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Файли Cookie
Цьому веб-сайту необхідна ваша згода на використання окремих даних, щоб, крім іншого, мати можливість показувати вам інформацію, що стосується ваших інтересів. Натисніть «ТАК», щоб дати свою згоду.
Налаштування
Відхилити
Гаразд




Файли Сookie - налаштування
Тут ви можете налаштувати файли cookie за категоріями, відповідно до ваших потреб.

Технічні файли cookie



Технічні файли cookie необхідні для правильного функціонування веб-сайту і всіх функцій, які він пропонує. Крім інших функцій вони відповідають за зберігання продуктів в кошику, щоб відображати список обраних продуктів, застосування фільтрів, процес покупки і збереження налаштувань конфіденційності. Ми не вимагаємо вашої згоди на використання технічних файлів cookie на нашому веб-сайті. З цієї причини технічні файли cookie не можна деактивувати або активувати окремо.
... показати більше... показати менше

Аналітичні файли cookie



Аналітичні файли cookie дозволяють нам вимірювати ефективність нашого веб-сайту і наших рекламних кампаній. Вони використовуються для визначення кількості відвідувань і джерел відвідувань нашого веб-сайту. Ми обробляємо дані, отримані за допомогою цих файлів cookie, в узагальненому вигляді, без використання ідентифікаторів, що вказують на конкретних користувачів нашого веб-сайту. Якщо вимкнути використання аналітичних файлів cookie щодо вашого відвідування, ми втратимо можливість аналізувати продуктивність і оптимізувати наші дії.
... показати більше... показати менше

Рекламні файли cookie



Рекламні файли cookie використовуються нами або нашими партнерами, щоб ми могли відображати відповідний контент або рекламу як на нашому веб-сайті, так і на веб-сайтах третіх осіб. Завдяки цьому ми можемо створювати профілі на основі ваших інтересів, так звані псевдонімомізовані профілі. На основі цієї інформації зазвичай неможливо відразу ідентифікувати вас, тому що використовуються тільки псевдонімомізовані дані. Якщо ви не дасте своєї згоди, ви не станете одержувачем контенту і реклами з урахуванням ваших інтересів.
... показати більше... показати менше


Цьому веб-сайту необхідно вашу згоду на використання файлів cookie, щоб відображати інформацію відповідно до ваших інтересів.
Зберегти налаштування
Відхилити
Я згоден на використання всіх файлів cookie
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